



*ESTADO DE GOIÁS*  
*UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS*  
*UNIDADE UNIVERSITÁRIA DE CAMPOS BELOS,*  
*PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE*  
*TÉCNICO ADMINISTRATIVO DE NÍVEL MÉDIO - EDITAL Nº 04/2010 – ERRATA 01*

A REITORIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS, e o DIRETOR DA UNIDADE UNIVERSITÁRIA DE CAMPOS BELOS, tornam pública a ERRATA do Edital de abertura de Processo Seletivo Simplificado, tendo em vista o atendimento de necessidade temporária de excepcional interesse público da Universidade Estadual de Goiás, para fins de seleção de pessoal, e formação de cadastro de reserva, destinado à contratação por tempo determinado, na forma de Lei Estadual nº. 13.664, de 27 de julho de 2000 e demais instrumentos legais, e mediante as condições estabelecidas neste Edital.

**ERRATA 01**

**4.DA AVALIAÇÃO**

**(...) fica acrescido o subitem representado pela letra d. e leia-se:**

- a) (...)
- b) (...)
- c) (...)
- d) Prova de digitação conforme especificação da banca examinadora.

**4.5 onde se lia:** A banca de avaliação deste processo seletivo simplificado será composta única e exclusivamente pelos membros da comissão do processo seletivo simplificado conforme nomeado pela PORTARIA/GAB Nº 696/2010.

- Heliana de Souza Barbosa de Deus,
- Cidalia Rodrigues de Oliveira,
- Jisele Marques de Alencar.

**4.5 Leia-se: \*\*** A banca examinadora será nomeada, via portaria, pela direção da UnU.

Os demais itens permanecem inalterados.

Unidade Universitária de Campos Belos, aos 16 dias do mês de setembro do ano de 2010.

Prof. Ms. Rosolino Neto de Souza Vila Real  
Diretor Educacional